

不堪封城 上海居民怒对中共说“不”

希望之声 新唐人



4月17日晚，上海居民在街头挂出横幅标语，抵制中共的封城和言论审查。

20多天持续封城，令上海居民对中共“清零”政策失去了忍耐力，除拒绝配合做核酸外，上海居民还以各种方式表达对中共的不满和反抗。

上海街头现反封城标语

4月17日晚，上海街头出现无声的抗议。有居民在马路边的树干和交通灯灯柱上，绑着“逝者名单”“人们正在死去”“此内容因违规无法查看”以及“反对无限封城”等标语。

上海居民赵晓接受采访时说，有人乘着夜色，将这些写好的标语挂在繁华区域，“现在上海的民怨非常大。”

据知情者透露，三名挂标语者在半夜被上门带走，录完口供回家，罪名将于一个月后进行定性，很可能是“寻衅滋事”。当民众被禁言，一旦自己寻找发声渠道时，中共惯用的打压手段就是扣上“寻衅滋事”的罪名。

《新奴隶》《你个骗子》爆红

网络上，一些歌曲的歌词和其中的关键字也成为中共封锁的敏感词，微博甚至封杀了中共国歌的第一句“起来，不愿做奴隶的人们”，被外界嘲笑“这是多层面的讽刺”。

还有两首嘲讽中共的歌曲《新奴隶》《你个骗子》在网络爆红。上海青年歌手方略原创的《New Slave新奴隶》，歌词中写道：“当没病的人被关在家当作了病人，当真正有病的人踏不进医院的大门，当因为遵守命令变成了理由去伤人，当他们变成行尸走肉被抽干了魂儿……”

另一首说唱歌手高雅在2017年创作的《你个骗子》，讽刺央视的《新闻联播》，歌词写道：“你吹牛还打稿子，每天又还准时，到了晚上7点，还要霸占老子电视，‘观众朋友晚上好’，老子心情不好。”

这两首歌使许多目睹中共封城乱象的人产生共鸣。但遭中共报复，很快，方略的YouTube频道下架了《新奴隶》，网友推测：“估计被请喝茶了。”

上海95岁老太街头战大白

近日，上海一位95岁确诊的老太太，拆除隔离墙，在街头与警察（大白）对打的视频引发网络热议。网友称赞老太是“上海滩佘太君”。



上海95岁老太在街头与警察对打。（视频截图）

网友爆料称，他们小区的这位独居的老太确诊阳性，警察欲将其带走隔离，被老太拿棍子打。最后警察没有办法，带不走，就用铁皮将老太家围起来，不料老太将铁皮拆除后外出。

这位95岁老太反抗隔离、拿棍棒打六个大白的视频，被网友热传，“阿婆可能见识过红卫兵的，啥世面没见过，人家1927年生人”，“人家可是经历过各种年代的，知道什么叫反抗”。网友说老太当天转为阴性。

上海民众愤而退党 三退为最佳方式

中共每一次封城，都让更多的人看到，中共不是在防疫，而是在搞运动。有上海居民说，大学时因听信共匪的花言巧语才入党，现在意识到共匪如此防疫，为了政绩甚至可以害死百姓。她愤而退出中共组织。

目前，已有3亿9千多万中国人退出中共党、团、队组织。退党、退团、退队称为“三退”，是最佳的和平解体中共的方式。

“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

1. 请拨打全球退党服务中心电话：
001-718-888-9552
热线电话：001-702-873-1734
2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：tuidang.epochtimes.com。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。
3. 用海外邮箱发送电子邮件至 tuidang@epochtimes.com。
4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。